Tema: Po3B’si3yBaHHd 3a/1a4.

1.! BctaHoBiTh BiqmoBigHicTh:

A) P; 1) poboma
b) I; 2) nomyoicHicms
B) 4; 3) cuna cmpymy

2. SIKkMMM HOCISIMH €JIeKTPHYHHUX 3aPSAMIB CTBOPIOETLCSA CTPYM Y YHCTHX
HaNiBNPOBiTHUKAX?

A) TUIBKU BUIBHUMH €JIEKTPOHAMU;

b) Tinbku nipkamu;

B) mo3uTuBHUMY 1 HETATUBHUMH HOHAMU;

') BITbHUMH €NIEKTPOHAMU 1 AUPKAMU;

J1) NO3UTUBHUMU HOHAMH 1 €JIEKTPOHAMU

3.' KisibKicTh TEII0TH, 110 BUALISETLCS Y IAHOMY NPOBIIHUKY IPH IPOXOIKEHHi
eJIEKTPUYHOIO CTPYMY, ...

A) ipsiMo ponopiiHa BETUYUHI CTPyMY;

b) obepHeno nponopiiiiHa BeIMYUHI CTPYMY;

B) npsimo nponopiiiina KBaJpaTy BEIUUYUHU CTPYMY

') oOepHeHOo nponopiiiiiHa KBajpary BEIMYUHU CTPYMY

J1) o6epHeHO nponopiiiifHa HaNpy31 Ha KIHISX MPOBIIHUKA

4.’ IosicHiTh ik Bu po3ymiere 10MilIKOBY NPOBiAHICTL HANIBIPOBiAHUKIB
JAOHOPHOIO THILY?

5.2 SIkuii 10OAATKOBHIA omip ¢ y3sTH, 06 Yy Mepe:Ky 3 Hanpyrowo 120 B
YBIMKHYTH JIaMILy, iIKa po3paxoBaHa Ha Hanpyry 40 B i crpym 5 A?

6. ’EPC n:xepesa crpymy € =20 B, iioro BuyTpimnnii omip r = 10 Om. Buznauutn
CIJIY CTPYMY, SIKIIIO 30BHIIIHE KOJIO CIIOKUBAE MOTY:KHicTh P = 7,5 BT.

7. TIpu BKJIIOUEHHI B eJIeKTPHYHE KOJIO IPOBiaHuKa giamerpom 0,5 Mm Ta
JTOBKUHOI0 4,5 M pPi3HUIISI MOTEHIiAJiB HA HOr0 KiHUAX cTaHoBMWIiIa 1,2 B mpu
crpymi 1 A. YoMy nopiBHIO€ MM TOMUIA ONIp MaTepiaay NpoBiTHUKA?
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3BEPHITH YBAI'Y! Po6ory BukoHyBaTu y poOodyomMy ab0 OKpEMOMY 3OILHUTI,
dororpadyBaTi 1 HaACUIATH HA EJIEKTPOHHY aJpecy ntalavera@ukrnet , y TEMl JUCTa
BkazyBaru — [1Ib, npeamer, Homep rpynu. 30mKTH 30€epiraTy A0 3aKIHYEHHS TEPMIHY
KapaHTUHY.
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